

# «Огород на окне»

Наступает весна! Уже ярче светит солнце. Природа в ожидании тепла. Весна - пора высадки рассады овощных культур. Природа даёт нам огромную возможность вырастить детей трудолюбивыми и любознательными. Весной это можно сделать, посадив на подоконнике небольшой мини-огород вместе с детьми.

Простора, света и тепла на подоконниках, оказывается, достаточно для нормального роста и развития не только обычных обитателей наших огородов, но и выходцев из заморских стран.

В народе говорят: «Лук – от семи недугов», подчеркивая этим не только питательные, но и целебные его качества. Перед тем как сажать лук, мы внимательно обследовали луковицы, определили, что лук круглый, твердый на ощупь, покрыт коричневой шуршащей шелухой. Такой лук называется репчатый. Рассматривая лук, увидели на верхушке луковицы маленькие зеленые ростки. Чтобы из репчатого лука вырастить зеленый, мы посадили его в землю, каждый день поливали, следили, чтобы было достаточно света и тепла.



Салатов существует великое множество. Мы не стали выращивать кочанные виды, а вот листовый подошёл как нельзя лучше.

Когда на окне живёт чеснок, то мы забываем, что такое грипп.



Большое значение в познавательном развитии детей, воспитании экологической культуры, правильного поведения в природе имеет выращивание растений на окне.

«Огород на окне» может существенно обогатить педагогический процесс, позволит познакомить детей с особенностями выращивания некоторых овощных культур, получить витаминную зелень, в которой весной так нуждается человеческий организм.

Воспитатель Игнатьева Т.Г.